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1 if_icaci6ii 
N*- de T arjeta  

_Sexc
1 Mujer

2.-- Hombre

¿Parte de pareja ejitrevistada?■Ui-rr iv4teWTíu=r**í*=.*w.MíT̂ Jx»rr---í̂ -iaiL*a'írr -tJMJMmMx:»’

1 . .  - ^  S i
Ko

Edad de esposa del en t'r e v is tado o de l a e n tr e v is tada 

Transcriba la  edad en dos columnas

Colaboración del entrevistado  

' --- Buena,

2 - -  Más o raencs

3.. -' Mala

‘■"’ óe h ijo s  que v iven con entrevi^st^do 

Transcriba N° en dos columnas 

N° de h ijo s  que vi\~en coa entr e v is ta do 

Transcr'iba íí° en dos colujTinas

to t a l  de h ijo s  que viven  con entrev i s tado 

Trémscriba íP en dos coliarinas

2 -j Edad del menor de lo s  h ijo s  que v iv e  con entravistado
Transcriba edad en dos coliíimas 

( s i  es menor de 1 nño¡, codifiqvíe C1)

3•= '■= /.Esposa/entrev i stada^ esribarazada?
1..^ S í  
2 ,-  Mo

lío responde

Co/umm:

1-.?-

8̂ .9

'í 0

IS-dó

"9

a e i  e n r r s v i s í a a o  c a í a  v i v e n  e n  o t r a  p a r c e4..-= ÌP di
( I n c l u y e n d o  ^ m i o n c 3  a r i t e r i o r e s )  

0 s K ingoilo 
9  =  N o  r e í v p o n d e
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5.- A ,  ■ I P  d e  h i . i o s  q u e  a a c i e ^ n  v i v o s  y  > ? ' . u r i e r - ' n  
0 = King’-uío 
9  ~  I\'n responda

B r , - -  E d a d  f a l l e c r . d o
( s o l o  m á s  d e  u n  a n o )
T r a n s c r i b a  e d a d  e n  d o s  c o X u m n a . s  

9 9  -  N o  r e c u e r d o  
0 0  ~  N o  r e s p o n d e ,  n o  s e  a p l i c a

E d a d  q u e  t e n í a  e l  s e g ' u n d o  f a l l e c i d o
(s ó lo  más de ujn ano)

Transcriba edad en des co la in as  

99 = No recuerdo 
00 " No responde, no se  a p lica

Go~ Hace cuántos años f a l l e c ió  e l  primero 

Transcriba IP de años en dos columnas 

99 ~ No recuerda 

00 = No responde, no se  a p lica

Hace cuántos años f^alleció e l  s e gi-iu-do 

Transcriba N® da años en dos colua-ínas 

9 9  = No recuerda 
00 lio responde, no se a p lica

N” de h ijo s  cue te n ia  ma.áre d d  entreYj^^ndo 

(s ó lo  que v iv iero n  mas de un año)
Transcriba N® en tíos columnas

;.Ten£a. idea del de hi'jog que t^uerla __tj'aer, a.u tes j e  Jcejier 
e l  primero?

'!,= S i
2,-- No

Oo- No responde

/.T'g ŝpués de qué hi.lo tuvo idea?

Codifique N® del h ijo , después del cual tuvo idea  
9c— Todavía no tie n e  idea o nc ha pensado er e sto  

0 , -  Ko resroiida

'■ .'ü .o vü'ií.ir

2 2 - - 2 3

IQ 2 9

3 0 - - .  3 »
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q u e  e s p e r a b a  t e y e r ^  y t  j ' ¿ - ' g _ t . l - E ' r i ; o
a )  E °  e > s c t o  o  m á s  f c a j c  
T r a n s c r  i b a  I ' P  s n  d o s  c o l \ s t y : i a s
b )  N '" - '  e x a c t o  o m á s  a l t e  
T r a n s c r i b a  e n  d o s  c o l u r a n a s

0 0  s :  N i n g u n o
9 7  K  T o d o s  l o s  c f ú a  v t m g a n

98  c  H o  r e c u e r d a
V 9 9  -  N o  r e s p o n d e

8 . , =  A  o - '  A h o r a  ^  q u i e r e  m á s ,  m e n o s  o  l o  m . i  s m o  g u e ^ ^ i ^ e s
1  o  H e n o s
2  o-- H á s
3 - “  L o  m i s m o  
O c -  N o  r e s p o n d e

d e s p u é s  d e  q u é  h i j o  e m p e z ó  a  c a m b i a l  d e  i d e a
C o d i f i q u e  d e l  h i j o ,  d e s p u é s  c l e l  c u a l  e r a p e z - 6  a  c a m b i a l ’  
d e  i d e a

0 „ -  N o  r e s p o n d e  
9 ^ “  N o  r e c u e r d a

8 ^ -  C o -  P r i m e r a  r a z ó i i p o r  l a  q u . e  c a m b i ó  s u  f o x n í a  d e  j p e n s a r
0  =  N o  r e s p o n d e
1  =  R a z o n e s  e c o n ó m i c a s ,  v i d a  m á s  c a r a ,  e s c a s e z
2  ¡ a  B u s c a n d o  s e x o  p r e f e r i d o
3 ^  V i n i e r o n  m á s  q u e  l a s  q u e  e s p e r á b a / n o s ,  h a n  s i ^ p e r a d o  

l  l o  i d e a l
4  ”  P r o b l e m a s  d e  s a l u d ,  s u x r i í . i i e n t o  d e  d a r  a  l u z
5  ”  M u j e r  t i e n e  q u e  t r a b a j a r -

miedo

6  =  C o n f o r m e  c o n  l a s  q u e  t i e n e ,  d e s c u b r i ó  q u e  c o n  n & n e r - e
m e n o r  t i e n e  s a t i s f a c c i ó n  c u e  b u s c a b a

7  "  I i i i p o s i b i l i d a d  f í s i c a ,  o p e r a d a  c  p á u - e j a  i n f ’ é r t i l
8  =  C a n s a n c i o  c o n  l o s  h i j o s ,  d a n  m u c h o  t r a b a j o
9  "  D e s c u b r i ó  q u e  n c  e s t a b a  s a t i s f e c h o  c o n  e s e  n ú m e r o

34' 3á

3&-37

3 0

3 9

40

S e g u n d a  r a z ó n
-  i d o  p r i m e r a  r a z ó n



Columnar

¿Ha_ cc'mfersg-'.do con  _l3.._Jjay:"ja_ace * ca de] g.g "ys
q u i e r e n  t e n e r ?

1 S í

2 — -  N o
0  -  N o  x ’ e s p o n d e

9 . .  A - . -  M o m e n t o  g u e _ c o ^ e r ^ r o n  g p r -  p r i m g r a  v e ¿ :  3
1o'- Antes de casarse 
2o- Antes del primer hijo 
3-"» Después de algún hijo 
4o- No recuerda 
Oo- Ko responde

9 , "  E . > =  N ' ^  d e l  h i j o  d e s p u é s  d e l  c ^ l a l  c o n v e r s a r o n  p o r  p r i m e r a  v e z  4 4

9 - -  C , -  ¿ H a y  a c u e r d o  e n  l a  p a r e j a  p o r  e l  ^ P  d e  h i j o s  q u e  q u i e r e n  t e n e r ?  4 5
1 S í

2 - -  N o
O - , -  l í o  r e s p o n d e

9 . ,  D , _ , .  ¿ C l l ú l  q u i e r e  m á s ?  4 5
1 ,  -  E l  m a r i d o  
2 „ -  L a  e s p o s a  
O,- N o  r e s p o n d e

1 0 . , -  ¿ A h o r a  q u i e r e  t e r x e r  m á s  h i j o s ?  4 7
( S i  e s t á  e m b a r a s a d a -  d e s p u é s  d e  e s t e  e m b a r a z o  y s i  .no p u e d e  s e  
p r e g u n t ó  s i  n u e s ' í a )

1 Sí
2 .  -  N o
O o -  N o  r e s p o n d a

10»- Ao- ¿Por qué nq_ijvyiere más?
P r i m e r a  r a z ó n  4 - 3

0  =  N o  r e s p o n d e
1  =  R a z o n e s  e c o n ó m i c a s ,  e s c a s e z
2  =  R a z o n e s  f í s i c a s ,  s a l u d
3  «  V e j e z ,  e d a d

4  =  e s p o s a  t r a b a j a



ColujTínas
5 - Mo p u e d e  tenei' ¡uás, i r r . p o s i b i ? ^ i d a d  f í s i c a

o p e r a d a  o  i r i f é r i i l
6  -  P o c o  e s p a c i o  e n  i a  c a s a  ( n o  t : i a n e  c a s a  p r o p i a )
7 =» Pérdida de otros hijos
3 Conforme con las que tiene
5 -■= Razones emociona3.es, ?nê'lDs libertad, difícil cuidar 

más, tiempo
Segunda razón 
id primera razón

10.- Be- Condiciones baje las cua3.es tendría más ...existen?

2,- No, bajo ninguna condición quiero más

10 o - C o == Cuáles son e s tas condiciones?
Primera condición.

0 != No responde
1 = Mejor situación económica
2 = Mejor saltid
3 = M s  joven
4 = No trabaja la esposa
5 = No fuera operada, infértil
6 = Más espacio, mejor casa, piopia
7 = Cooperación del cónyuge
8 = Sala cuna
9 = Que lo menos estuvieran más grandes

Segunda condición 
id primera condición

de hijos que quiere texaer en si tuaej^n idea3. 
exacto o más bajo 

00 = Minguao
93 = Más mujeres que hombres
94 - Más hombres que mujeres
95 Parejos, mitad y vmidad
96 = Depende
97 No me importa, los que vengan, lo s  que Dios mande
98 =: No sabe
99 ~ No responde
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6 -

'i f

11

,g ,más a lt^
Transcriba''N° en dos cola^tnas id  î le tr a  a.)

.N°_de -h ĵ i o s hombr e 

Transcriba N" en dos columnas 
00 = H ingimo

93 = Más mujeres que hombres

94 = Más hombres que mujeres

95 Parejas, mitad y mitad

96 ss Depende
97 = Ko me importa, lo s  que ver4t¿in, io s  que Dios mande
98 = íío sabe

99 “ No responde

N̂  de h ija s  mujeres 

Transcriba N® en dos coluimas 
id  N® h ijo s  hombres

¿De qué depende?
Columna 61 queda en blanco

Sat is fa c c ió n  con N® de h ijo s  

Un h ijo  y no más 

10-  S atisfech o  
2o- In sa tisfech o  

3o- No puedo decir  
0<,- No responde

Dos h ijo s  

id  un h ijo

id  un h ijo

Cuatro h ijo s  
id  un h ijo

Cinco h ijo s  

id  un h ijo

S e is  h ijo s  
id  un h ijo

Coiuirnas 
5 5-'56

57-58

59- 60

61

64

66

67



Siete j5>̂ 
id  un h ijo

de hi j o s más b a j o  con que j j - c s sa tis fech o  
“í ' v ' s n s c r i b . 5  ? T ®  c r .  d o s  c o l i a r n a a s

N” de h ijo s  más alto_con_gue dj^e s a t is fe c lp  

Transcriba en dos colv'nnas

98. -  S atisfech o  con todos lo s  que ■■'sagan 

99 c-' No responde

JoljgiriSiS
68

'■ ?n

C o l u m n a s  7 3 - 8 0  q u e d a n  e n  b l a n c o 7 3 -SO



8 --

Tarjeta /á 2

Ident i£ icac ión 
11° de Tarjeta

Co3¿gni:?.as
V

S

13- Satisfacción sin hijos*
¿Por qué se sentiría así?

0 = No responde
1 = Ko sabe
2 =! Da respuesta que no tiene que ver con la pregunta
3 ® Da respuesta„

Primera i'espuesta
Para los que dicen insatisfecho

0 = No responde
1 = Palta felicidad, da soledad, le gustan los hijos,

falta compañía
2 « Juntar la pareja, sin hijos se separan, fracasa

el matrimonio»
3 = Hijos ccsno extensión de sí mismo, pasar nombre,

herencia, ideas»
4 = Realizarse como persona, ser completo, razón para

trabajar, luchar en la vida»
5 = Ayuda económica o práctica»
6 = Prestigio social o respeto
7 -- Cumplir con Ley de Dios, ley natural
8 = Orgullo de hijos, da lo mejor a ellos
9 = Función del matrimonio»

Para los que dicen satisfecho con ningún hijo
0 = No responde
1 = Más libertad personal, más fácil para niujer trabajar,

menos responsabilidad»
2 = Beneficios económicos, menos gastos
3 = Menor tensión física, (pâ rtos)
4 = Menor preocupaciones, más tranquilidad

* ;.Córao se sentiría, satisfecho o insatisfecho? 
Va en Tarjeta 4»



..  9

5 a Más íisnipo para estar  junta la  pare,
a s li.y ^ é i, lì'às f e l i c e s „

6 » Fatalism o, Ley de D ios, ley  natural
7 = Tocio e l  amor para e l  cónyuge
8 = Respuesta vaga

Segtaida respuestaIIP ■■lia IMIIM ■ —  lai^l H

id  primera respuesta

Columna".
aLer:.::̂ on

14. Para los que dijeron ’’satisfecho” o sabe”
;.Ve desventajas de estar sin hijos?

0 » Uo responde
1 =s Ko sabe
2 = Da respuesta que no tiene que ver con la pregtinta
3 = Tiene respuesta
4 = No hay desventajas.

0 = No responde
1 = Palta felicidad, de soledad, le gustan los hijos,

falta compañía
2 = Juntar la pareja, sin hijos se separen, fracasa el

matrimonio,
3 = Hijos como extensión de sí mismo, pasar nombres,

herencia, ideas,
4 = Realizarse como persona, ser completo, razón para

trabajar, luchar en la vida,
5 “ Ayu(3a económica o práctica
6 =: Prestigio social o respeto
7 = Cumplir con Ley de Dios, ley natural.
8 = Orgullo ele hijos, da lo mejor a ellos
9 = Función del matrimonio.

Segunda desventaja 
id primara desventaja

10

11



¡0
Coltaffiíi.'as

14c*-' B,“ Para “in sa tis£ ech o s” o "no saben"'
¿Ve venta.ias de estar sin hijos? 12

0 =-■ íío responde
1 = Ko sabe
2 = Da respuesta que no tiene que ver con la  pregtmta
3 - iío hay ventajas
4 » Da ventajas

Primera ventaja 13
0 = íío responde
1 = Más libertad personalf más fácil mujer trabajarp

menos responsabilidad.,
2 = Beneficios económicos, comodidades,
3 « Menos tensión fisica (partos)
4 » Menos preocupaciones, tensión mental
5 = Más tiempo con esposa/marido
6 E Si matrimonio va mal, menos problanas para sepai'ax'se
7 = Mayor facilidad de solucionar desaveniencias.

Segunda ventaja 14
id primera ventaja

Columnas 15“16~17 quedan en blanco 15-16-17

15^“ Sexo de la hija 
Tener una hija mujer
es muy importante, algo importante o le da igual 

1 Muy importante 
2,“ Algo importante 
3c- Le da igual 
0c~ No responde

18



Columnas
15,- A,“ ;,Por qué es muy (al<jo) importante?

Primeî a razón 19
0 » No responde
1 = Revivir vida de mujer con ella, de cosas qvie no

tenía en ninez, simboliza a la madre, transmitir 
ideas,

2 = CompaSí.a, apegada, quedan en Is casa,
3 K Personalidad especial - lindas, delicadas, carino -

sas, se hacen querer, comprensivas, ordenadas,
4 = Ayudan económica o prácticamente,
5 = CJuiere oposición de sexo.
6 = Satisfacer al cónyuge,
7 = Representa a la madre, hace las veces de snadre,

la reemplaza,
8 = Hace responsables a ios padres pues necesitan ajidado,
9 = Vagas (ej,: le gustan más),

íSegunda razón 20
id primera razón
Tercera razón 21
id primera r&zón

-  11

16.™ Tener por lo menos un hombre es muy importante, algo importante
o le da igual 22

1 te Muy importante
2 =s Algo importante
3 = Le da igtial 
0 =5 No responde

16,™ Ao- ¿Por qué es muy (algo) importante?
Primera razón 23
0 = No responde
1 s Revivir niñez, de cosas, símb(_>liza al padre,

transmitir ideas,
2 = Compañía, hacer cosas con él, apegadf;s,
3 = Personalidad especial ~ mása-guras, independientes,

cari&jsos, se hacen respetar,
4 = Ayuda en vejez, economía, en negocios, trabajo

agrícola,
5 ~ Necesita oposición de sexos



12

6 = Satisfacer ai cónyuge
7 a Perpetuación del apellidoj familia
8 = Sostener la familia en caso de problema

muere el padre protección para la madre, 
representa al padre

9 = Vagas (ej,j le gustan más).
Segunda razón
id primera razón
Tercera razón
id priraera razón

001113113.8

2 4

17o“ ;,Si fueran naciendo sólo mu.'jeres seguiría teniendo hasta 
tener un hombre?

1 = Sí
2 = No
3 " No sabe
0 s No responde

17.0» Ao» /.Después de cuántas mugeres pararía?
Transcriba N® en dos columnas

95 = No quiero hombres, sólo mujeres
96 a No pararía, recibe todos los que vengan
97 » Hasta que venga al hombre 
9S = No sabe
99 == Depende 
00 = No responde.

18„•» Tamaño familiar seglin cantidad de hijos; Grandes, regulares 
o pequeñas.
Con un hijo

1 „•= Pequeña
Regular

3. “ Grande
4. “ No sabe 
0.-» No responde

Con dos hijos 
id con uno
Con tres hijos 
id con uno

26

27“28

29

30

31
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32
!:oXum.aas

33

Con cuatro hijos 
id con URO
Con cinco hijos 
id con uno
Con seis hijos 34
id con URO
Con siete hijos 35
id con uno

Codificar: li” de hijos más ba.io con epe dice regular 36= 37
Transcriba N® en dos columnas

98 K Los que iK/ dicen regular
H** de hijos más bajo con que dice familia grande 38-39
Transcriba N® en dos columnas

19o'- ;.Ve ventajas en familia grande? ^0
1 = Sí
2 a No, sólo desventajas
3 = No sabe, no puede decir
4 = Depende
5 a Le da igual 
O = No responde

19.» A.» Para los que respondieron
¿(Jué ventajas? 41

0 = No responde
1 s No sabe
2 a Respuesta nada que ver con pregunta
3 « Respuesta vaga (ej.: le gustan grandes)
4 = Da respuesta..

Primera ventaja 42
0 s= No responde
1 a Ventaja para la sociedad
2 = Para padres —=  económica, hijos ayudan, asigj:!̂ -

cienes familiares
3  =  Padres —  ayuda práctica, moral, espiritual,compañía
4 “ Padres «nocional, extensión de sí mismo, nombre,

herencia.



ColuíTinírin
5  =  P a d r e s  - -  r e a i i i s a r s e  c ; o n i o  h c m b r r - j  i T ' , u j e r ¡ .  c o m p l e t a

5 . a  p e r s o n a ,  f e l i c i d a d  d e  t e t i e r  ñ i j o s
6  r ;  P a d r e . ?  —  p r e s t i g i o ^  s o c i a l ,
7  «  H i j o . s  = - ■ -  s o c i a l ,  c o o p e r a r s e  m e j o r ,  m á s  s o c i a b l e s
8  =  H i j o s  e m c c i o n a l ,  m a n o s  e g o í s t a s ,  m á s  h e r r ; i a n a b l e . s
S  =  M e j o r  a m b i e n t e  f a m i l i a r ;  p a d r e s  t i e n e n  q u e  e s t a r

m á s  e n  c a s a .  H i j o s  n c  n e c e s i t a n  a m i s t í í d e s  d a  a l t i e r a .  
E s t a b i l i d a d  d e  i a  p a r s j a .

j.d pi-imera ventaja

19,.“ A,“ Para lo s  que respondieron "no, só lo  des\’'£ntaja5

0 =5 Ko responde

1 = Ko sabe
2 = Respuesta nada que ver con pregunta
3 = Respuesta vaga ( e j , !  no le  gustan gríindes)

4 -  Da respuesta .

Pi'*imera desventaja
0 = No respondeí
1  = Más trabajo en la  c a s a
2 = Problemas económicos generales
3 s  Económicas que afectan  a lo s  h ijo s
4 = F alta  de espacio  en la  casa
5 = Menor lib e r ta d , más responsabilidad

6  = Malo para la  sociedad , exp losión  demográfica
7 -  Poca atención  para lo s  h ijo s
8 = Muchos partos

Segunda desventaja  
id  primera desventaja

4Í

4 2

43
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1 9 . -  B . -  Prueba? ven tajas para lo s  pa^ires

0 = Wo responde

1 " £'con6íi\ica3r ayuda de lo s  h ijo s   ̂ asignaciones fa m ilia res
2 = Ayuda moralj espiritiua?. (vejez)

3 = Extensión de s i  mis-no nombret herencia, ideas
4 = Compañía, atención  ds lo s  h ijo s
5 = Ayuda p ráctica
6 =s Aprende a conocer diversidad de caracteres

7 = Estimula de siiper ción
8 =3 Juntar la  pareja
9 = F elic id ad  de tener h ijo s , r ea liza c ió n

Prueba: ventajas para lo s  h ijo s
0 =* No responde
1 -  Ayuda entre e l lo s ,  se protegen  

S o c ia b les , menos e g o ísta s
Más amigos dentro de casa , no tien en  cue buscar aiPaera 
rías cariíio entre e l loS ,  herinanables 

Están más con ten tos, f e l i c e s
Se crían  mejor, valoran la s  co sa s , no hsy mimados 

Más independientes 

Se acompañan

viéntalas para la  sociedad  
No responde
Ay'ada entre e l l o s ,  se  protegen  
S o c ia b les , menos e g o ísta s
Más amigos dentro de casa , no tien en  gus buscar afuera 

Más cariffo entre e l lo s ,  hermatr>ables 
Están más con ten tos, fe3 ,ices
Se crian  mejor, t'aloran la s  cosas, no hay mimadas 
Has independientes 
Se acompañan

44

Colujanas

2
3 =
4 =

5 ®
6 s=
7 ^
8 =

/ig

6 =
7 -
8 =



20„

Prueba; ventajas para la  socied ad
0 = No responde
1 = Más fuerza de trab ajo , piuducir nésy más ffrcfesion ales
2 =: Más votos
3 « Sólo dicen ”si"  iic e sp ec if ic a n  por qué 

A -  Aportan más ideas
5 Gente más preparada a l c r isr so  mejor en fa m ilia s  grandí
6 = Mayor re la c ió n  con la  sociedad, más convivencia

N” de ventajas antes_de probar 

t]° de ventajas después de probar 

Columna 49 queda en blanco

Ventajas en to ta l mencionadas
1 s  Sólo para padres

2 ~ Sólo para h ijo s
3 = Sólo para la  sociedad
4 = Pera padres e h ijo s

5 = Para padres y sociedad

6 = Para h ijo s  y sociedad
7 -  Pera padresj h ijo s  y sociedad  

0 = No hay ven tajas

Ve ven tajas en fa m ilia s  pequeñas
1 = Sí

2 a No, só lo  desventajas
3 = Fo sabe, no puede d ecir

4 = Depende
5 = Le da igual 
0 a No responde

Para lo s  que respondieron ”sí*'

46

Colxtimrii

20o Ao- ;.Qué ver
0 
1
2
3
4

No responde 
No sabe
P ospuesta  nada que v e r  con p regun ta  
R espuesta vaga ( l e  g u stan  ch ica s )
Da re sp u e s ta

47

48

49

50



Co3.v..'T'na3
prln'.era venta;]a ? 3

0 = No responde
1 =s Ventajas para la  sociedad

2 5= Para padres económicas
3 “ Padres •««= más lib er ta d j íiisnos responsab ilidad , dar gastos
4 = Padres — ten sión  f í s i c a  (partos)

5 = Hijos •-=-= emociona.les, preocupación por e l lo s ,  ■unión entre
e l lo s

6 = Hijos —= económicas, mejor ropa, a l ’imentos, odscación
esco la r

7 = Mayor acomodo de espacio
8 = Mayor confort sn general

Segunda ventadla 54
id  primera ventaja

2 0 ,-  Ao~ Para lo s  que respondieron ”no, só3.o desvent a ja s”
;.Qué desventajas? 52

0 =« Ko responde
1 = No sabe
2 = Nada que ver con pregunta
3 = Respuesta vaga (no le  gustan ch icas)

4 = Da respuesta

Primera desventaja 5 3
0 = No responde
1 s= Desventaja para sociedad
2 “ Para padres económica
3 = Para padres —  f a l t a  ayuda p rá c tica , moral y e s p ir i tu a l ,

no hay compañía

4 = Padres no hay ayuda p ráctica; moral n i e sp ir itu a l
5 s  Padres no se r e a liz a

• 6 ií Padres desprestig iad os
7 = Hijos poco s o c iab les,n o  se coopera
8 s- H ijos emocional — e g o ís ta s , mal criados
9 - Hombre se preocupa poco de la  casa

Segunda desventaja 54
id  primera des'»/ssKtaja



;8

2o -  Bo“ Prueba; x'entajja para lo s  paái^es 
0 “ No responde 

Ì = Económicas

2 = L ibertad, menos responsabilidad,, dar gustos
3 = Tensión f i s i c a ,  menos partos
M = Henos problemas en gen era l, económicos y o tros  

5 = S a tis fa cc ió n  de poder «iarles más a lo s  h ijo s

Prueba; ventaja  para lo s  h ijo s

0 = No responde

1 = Ayuda entre e l l o s ,  hermanables

Columna:

2 = Ayuda emocional de lo s  padres, 
de e l lo s

carino, prec'-cuparsa más

3 = Ayuda económica de lo s  padres, ropa, escolaridad
4 = Tienen más tranquilidad

Prueba; ventaja  para la  sociedad

0 K No responde

1 = Menos g a stos para e l  país

2 Ä General no e sp e c if ic a
3 ~ Salen h ijo s  más educados para la  sociedad

4 " Control de la  n ata lid ad , frena subdesnrrollo
5 = Por la  escasez  de oportunidades para la  educación
6 = Mejor d istr ib iic ió n  de la s  cosas d isp on ib les

M° de ventajas antes de probar 

K** de ventajas después de probar 

Coliamia 60 queda en blanco

Ventajas sn to ta l  mencionadas
1 = Sólo para padres
2 = Sólo para h ijo s

3 = Sólo para la  sociedad
4 -  Para padres e h ijo s
5 Para padres y sociedad

6 » Pai'a h ijo s  y sociedad
7 = Para padres, h ijo s  y sociedad  

0 s  No hay lí’eritajas

58

59 

50

6  "i



i y

21 <■ ™ Op ia ióa  sobre opiniones de o tr a gente
a ) '*f Fam ilia grande es más linida 62

0 = No responde
1 s s  verdad

2 M No es verdad

3 = No sabe
4 ™ Depende

b ) * En fa m ilia  chicar padres están  más juntos 63
id  a)

c )  * Niños de fa m ilia  chica son mejores en a l c o leg io  64
id  a)

á)* Parnilia grande es mal mirada 6 5

id  a)

e)*  Niños de fa m ilia  grande son más so c ia b les  6 6

id  a)

£ )*  En fa m ilia  ch ica  menos ayuda de lo s  h ijo s  a lo s  padres en v ejez  67 
id  a)

g )  * Tener fa m ilia  grande im plica dejar de lado cosas que le s  gustan 63
id  a)

h) * Niños de fa m ilia  gi'ande mal atendidos 69
id  a)

i )  * En fa m ilia  ch ica  madre menos acompañada 70

id  a)

j )  * NiñsB de fa m ilia  ch ica  son demasiado apoil.eradas 71

. id  a)

l)-'- En fa m ilia  grandCf â m a largo p laco , gái:tos econ6m.\cos mayores 
a b en efic ia r
id  a)

I ) *  Niños de fa m ilia  pequeña tiener, menos oporturdd ad , ayudarse
en e l  .futi.-.ro 73

id  a)

Si hay código de 4 y 1 6 2 , usar 1 ó 2̂



2t »u

m) * En fam ilia  grande bay derrtasiad'., s q-uehacsres en la  casa
id . 5.)

n) * Con pocos n iñ os, padres pueden ensenar mejoi' sus ideas a sus
niños

id  a)

o ) * Con fa m ilia  ch ica  hay más p o sib ilid a d es  que lo s  padres se
separen
id  a)

Coluiiuias

75

lí® de respuestas ’’depende” 
Transcriba W® en dos coiujriíias

H° de respuestas ”no sabe” 

Transcriba N® en dos columnas

77-78

79-̂ 80

* S i hay código de 4 y 1 6 2,, usar 1 6 2.-.



Ta rje ta  >f 3 Colr^nra;
Jdaa t i f ic a c ié n  1«,2:-3..4

de la  ta r jeta  # 3  5

sólo para horabres (nntjeres qu/ida en bl anco 6=15)

22.J“ Tipo de trabajo c îe haca prin c ii^ liaen ts 6

1 = Obrero --  construcción» fá b rica , f  i s c a l  » asco, jun ior

2 = J e fe  de obreros j e f e  rondines, adores, i/eiidedores detrás
de vn  nostraocr

3 = Trabajador* por su cuenta -■ zapatero, vendedor srpibulaíite,
t a l l e r  muy pequeño o tisndai ch ica

4 = Trabajador por su cuenta (mas medios) -  taxl.stra, dueño de
camión o micro» puesto en la  f e r ia ,  pequeño comerciarite, 
g a s f it e r ,  carpintero con t a l l e r ,  oby-eros especièù.izados 
(m ecánicos, terrenos» e t c .)

5 = Empleado -- adm inistración» profesor b á sico , trabaja en o f ic in a
por sueldo

6 = P rofesion a l - Gerente, comerciante» e je c u tiv o , o f i c ia l
7 ™ Inqu ilino  a g r íco la
8 = Asentado -  cooperado, miembro de C,P.
9 = Pequeño p rop ietario  a g r íco la
0 = No responde

23»“ /.Esposa ha trabajado, después que nació primer h ijo , en algo remune­
rado? 7

1 = Si
2 = No
3 = No responde

23..“- A ,- da am s de trabajo de la  esposa, desde que baciò primer h ijo
Transcriba N® en dos columnas

2 :̂ 0-  B»- N° de añr>s que nació primer h ijo
Transcriba N® en dos coixannas

2 SA» Co=- Trabajo de la  esposa era (e s )  dentro o f uera del hogar

1 M Dentro más que fuera
2 = Fuera más que dentro 

O = No responde

8 »9

1D-11



Golismas
^  -i

23.

24.

24c

® " l''ipo áe arreglo que lisax'p.n con los hycs_ raientî ag rcmjer 
trabajaba..
Primer tipo de arreg?̂ o 

0 s No responde 
■i a Sala cuna, jardín infantil
2 « hijos grandes al colegio? quedan solos
3 « con pariente
4 s: con vecina
5 =2 con marido
6 - las lleî aba al trabajo
7 = ella los cuida en casa
8 a con hijos mayores
9 « Empleada

Segundo tipo de arreglo 
id primer tipo

Ec.“ Mientras mujer ha trabajado ba sido fácil o difícil con  ̂
seguir aimda nara los hijos

1 Difícil
2. - Fácil
3. “ No se aplica, no buscó ajoida 
Oc- No responde
4c-> Depende

Columna 16 queda en blanco
Para Mujeres solamente (Hombres queda en blanco 17*-28)

;.Ha trabajado reantmeradajnente desde que nació primer hi jo ?
1 =< Si
2 == No
0 *5 No responde

A,,-" N® de años que trabajó desde que nacióprínier hijo
i M I l i — ~ w  i it i  ii i' i ^ 'WHBiu aju iCTatc - o a J 'r T ^ f - M i.t-i» ■  imi ■ m «- ■’Pant^

TrcUiscriba H® en dos columnas
Bo- H° de años que nació primer hijo 

Transcriba W  en dos columnas

13

16

17

18-1!

2Q.21

24o-



23

24c -» B, -  Tigo _dg arr4̂ ~l<? gu^ -asaron para lo s  hij o .̂ i?j."utras ;-;x*abajaba 

Primer ti!>o de ar-reglo

0 a: Ko responde
1 o Saia cuna? jardixi infantil
2 -s Hijos grandes al colegio; qued^; solos
3 =» Con pariente
4 « Con vecina
5 - Con marido
6 = Los llevaba al trabajo
7 « Ella los iLTiida en casa
8 ss Con hijos mayores
9 » Empleada

Segundo tipo de arreglo 
id primer tipo

24c“> Ec'- /.Mientras trabajaba fue fácil o difícil tener ayuda para 
cuidar los hi.1os?

le= Difícil
2o= Fácil
3c“ Ko se aplica, no buscó ayuda 
4o- Depende 
Oo“ No responde

Columna 25 queda en blanco
25c- /.Entrevistada, está trabajando fuera de su casa?

1 = Sí
2 =s No
O s lío responde

25o“ A o“ Si estuviera trabajando, seria fácil o difícil tener ayuda 
para cuidar los hijos

1 Difícil
2 Fácil
3 = No sabe
O = No responde
4 “ Denende

Coluríiuaí

2.2

2.5

26

27



26,

27.

27«

;.Sn qué trabaja inarídg priacipalrnente?
1 Sí Obrerc construcción , fábricas x isca l*  aseo , jur.ior
2 a J e fe  dii obreros ■- j e f e  ran d ircs, regadores, vendedor

detrás da \in ;r;ostrador

3 =» Trabajador por su cuenta - sapatero, vendedor siTibuiante,
t a l l e r  muy pequeño o tienda chica

4 » Trabajador por su cuenta (mas medias) -« taxista, dueño di
camión o micro, pi’.esto en la  ..a r ia , pequeño corítarciant.e, 
gasfiter, carpintero con t a l l e r ,  obreros especialí.Kado.s 
(mecánicos, torneros, e t c , )

5 = Empleado - administración, profesor básico, trabaja en
oficina por sueldo«

6 = Profesional - Gerente, comerelea?te, ejecutivo
7 “ Inquilino agrícola
8 a Asentado - cooperado, miembro de C»P,
9 =» Pequefe) propietario agrícola 
0 a No responde

Golufiinas
28

Para todas
ayuda, en general, de los hijos hombres

2« - ifo 
3í“ No sabe
4.- " No se aplica: no tiene, ni quiere tener hijos hembras
So*” Depende de ellos 
0.,“ No responde

A,- Tipo de ayuda 
Primer tipo

0 s! No responde
1 = Ayuda econámica
2 = Ayuda práctica giebaceres de la casa
3 = Protección, preocupación
4 = Apegados,cariñosos, respetuosos
5 Ácompafíen
6 5= A3Tuda en negocio o trabajo agrícola
7 ” Ayuda moral, espiritual
8 =5 Depende de ellos el tiix> de ayuda
9 = Que den satisfacciones,

Segvmdo tipo 
id primer tipo

29



23

Tercer tipo 
Id primer tipo

^ ® ” Sspera algún tipo de aruda, esa ĝ ieraX¡._ de las hijas p.Tu.iores
1 a Sí

2 = Ko
3 » No sabe
4 í* No se aplica: no tiene mujeres n i  ajaiere tener
5 ® Depende de ellas
0 a No responde

28, - A,- Tipo de ayuda
Primer tipo

0 3 Kb responde
1 » Ayuda econémica
2 3 Ayuda práctica, quehaceres de la «casa
3 =! Protección, preocupación
4 =» Apegados, cariaosos, respetuosos
5 s'. Acompañan.
6 s Ayuda en negocios o trabajo agrícola
7 3 Ayuda morsd, espiritual
8 3 Dependa de ellos el tipo de ayuda
9 3 Que den satisfacciones

Segun^_^^£
Id primer tipo
Tercer tipo 
Id primer tipo

29, “ /.Vivirá en casa de alguno de sus hijos cuando sea viejo/a?
1 3 Sí
2 3 No
3 « No sabe
4 " Depende
0 3 No resDOnda,

32

Coli-S'flnas

34

36



30...

31.

26

¿De qué depende?
«^afsQjrMJUW^uic. i •

1 = Del destino» ásl »ncmento
2 = De lo que ellos cUgan
3 s* Si soy vieja (o)
4 = De la situación aconámxca de ellos
5 De nti situación económica
6 a; Si concordsiHOE en ideas
7 » Si estoy viudo^a), £olo(a)
8 =s Si rni situación es nsiy conflictiva (inválido)
9 =» Sólo dice ''relativo"
0 s No respondeo

¿Vivirá alguno de sus hijos» con usted, en su casa» cuando se e:asf
1 a Sí
2 » No
3 a No sabe
4 “ Depende
0 s= No responde
¿De qué depende?

1 = Del destino, del momento
2 Sí De lo que ellas digan
3 á Si soy vieja(o)
4 = Da la situación económica de ellos
5 = Da mi situación eoonóinica
6 ss Si concordamas en las ideas
7 = Si estoy viuda(o), sola(o)
8 sa Si situación muy conflictiva (inválido)
9 = Sólo dice "relativo"
0 3s No responde

(Con ingresos actuales) carga económica searón cantidad de hijos 
Con mi hijo

1 » No sería carga
2 = Ligera carga
3 = Carga pesada
4 = No sabe 
0 ís No responde

Con dos hijos 
Id con uno

CoIujTmas
38

»9 39

40

41

42



, , '>'7

Con tres hijos 
Id con uno
Coa ca¿atFO hijos 
Id con uno
Con cinco hijos 
Id con uno
ÍP más bajo ccn qijQ dice "pesada"
Transcriba íl° en dos columnas

98 .75 No sería pesada con ningún nñmero
99 = Ho responde
00 = Ko sabe

32o =. Opinión sobre careencias generales acerca del tener hijos
a) * ¿DestiiKi de una mujer es tener hijos?

1 = Si
2 « No
3 = No sabe
4 =! Depende
0 = No responde

b) ^̂■ Bs importante tisier hijos para que costvsmbres familiares
pasen a otras generaciones
Id a)

c) '» Para 'una mujer estar embarazada y dar a luz causa una tensión
casi insoportable
Id a)

d) * Es importante tener hijos para que el nombj'e ds la familia
continúe

’ Id a)
e) '» ííujer que no quiere tener hijos niega papel de mujer

Id a)
f) '̂ Tener hijos da oportunidad de i'evivir niñez

Id a)

Colî -iaa
43

44

45

48

49

50

51

52

5 3

^ Si hay código de 4 y 1 6 2  osar 1 6 2.



g) * Una ¡nuclíachar al tener vjti hijo, s« coiivierte en mujer
Id a)

h) * Una persona con hijos se siente más jóven qua rma q'ís no
los tiene
Id a)

i) * Es ijnportante tet:ter hijos para que uEa parte de si íuisno siga
viviendo después de la muerte
Id a)

j) * Tener hijos es un deber de la mujer hacia el ?narido
Id a)

33^“ Alia oido hablar de algún método para no hijos?
1 = s í
2 s No
0 = No responde

33e“ Ao= N** da métodos que menciona
Transcriba N® en dos coliannas 

00 ss Ko responda 
98 ss No sabe los nombres 

Notai Considerar los que figui’ísi en esta lista 
Condón, preservativos, goroa 

2c" Satiro, coitus interrupttis 
3o" Operación, estarilisación, (mujer)
4o" Ritmo, calendario, Ogiiio 
5»'“ Píldora, remedio 
6c" Lavado interno
7c“ Anillo, T (de cobre), Lippes, argolla, espiral 
8„" Supositorios
9o“ Jalea, crema, pastillas vaginales 
10c“ Diafragma
11o“ Esterilización del hombre, vasectomía 
12c“ Inyecciones 
13c“ Aborto

54

5f

:>»

5S

5S"»60

Si hay código de 4 y 1 ó 2, usar 1 6 2̂



33 =. •“ B = “ ;.Han usa<áo alĝ iaa vez alg-Jm  mètodo?
1 ss s i

2 a No
3 » No sabe
0 » No responde

33 r“ C.,“ ¿Cuándo lo u-saron por primiera vez?
1 a Antes de casarse
2 a Antes del prinser hijo
3 a No recuerda
0 » No responde
4 = Después de algün hijo

N* del hijo después del cual usaron por primera vez
33^“ D- ¿Están usarxdo actuaLmente algün método?

1 = Si
2 No
3 » Si» operada o pareja infértil
0 a No responde

34 ¿Ha conversado con la esposa/o acerca de una forma áe e\:̂ itar 
embarazos'?

1 = Si
2 a No
0 = No responde

34o- Ao“ ¿Están de acuerdo en usar o no usar?
1 » De acuer*do
2 - Acuerdo no usar
3 - Acuerdo useu'

 ̂ 4 “ No sabe
O = Ko responde

«
35o- ¿Pueden tener más hijos?

1 *5 Si pueden
2 = No pueden
3 = No sabe
O a íío responde

»1
C oli^nnas

6"̂
o4

65

66

67



CoIy.m~aas
ASe deba eiiseñar a isiia joye"̂  ,1o que es la  raenstruaci^a? 68
1 Si
2 ss No
3 = Ho sabe
0 sí: No responde

b) ;,Se debe eaxseñar a laia joven l o que es  e l  anbarazo y  par¿o? 69

Id a)

<-) /.Se debe ensenar a tma joven lo  q;;.e sor. la s  re la c io n es  sexu a les? 70 

Id a)

Nota; Edad que se daba enseñar a ) ,  b) y c ) en ta r je ta  4.

■=■ 30  ^.

3? " Lugar an que vivía entre los
1 a campo
2 = pueblo chico
3 ss pueblo mediano (5 000 a 19 000 habitantes)
4 = ciudad (sobre 20 000 habitantes)
0 = No responde

38.» Lugar en que ha vivido entre los 16 y ahora
1 » campo
2 s= ptieblo chico
3 = pueblo nsdiano (5 000 a 19 000 habitantes)
4 “ ciudad (sobre 20 000 habitantes)
0 - No responde

71

72

Columnas 72 a SQ quedan en blccico 72-80



Identificacidn 
K” de la tarjeta

4

39 a - ;,Fue a 3.a escuela?
1 ~ Sí
2 S3 No
0 w No responde

39 >= A<,=- de <iSos de estudio
Transcriba N® en dos colicnaas

40o =■ ;,Lee diarios?
1 « Sí
2 •-= Nc
0 « No responde

40o -• A,- Frecuencia con que lee diarios
1 = Todos los días
2 sü Algunas veces a la semana
3 a Rara vez
0 » No responde

41 o ¿Lee revistas?
1 = Si
2 =¡5 No
0 = No responde

41o“ Ao° Frecuencia con que lee revistas
1 - Todos los días
2 =5 Álgtinas veces a la semana

M

3 = Rara vez«
O ~ Nb responde

4 2 , a) Tiene lavadora eléctrica
1 Sí
2 = No
O tr No responde

T m ^ je ta  4

'̂ igne refrigerador 
Id 42 a)

1--o2“3o4

5

Colum nas

7“8

10

11

12

13



é

f

3S

42o- c) Tiene agua caliente
* ~i— un IIÌ1HH I» un irfi I ■! T~i----- ■ m a  ili

Id 42 a)
d) Tiene televisor 

Id 42 a)
43c - de dormitorios y piezas de c<mpliaci&e giie se usen co^so tal
44» = de personas que viven en la casa (incluyendo guaguas)

Transcriba H® en dos colunmas
45, - Sagú» el N* de piezas v sus teana^Sc;..

a) Vivir con un hijo es fácil o dificil
1 £ácil
2 = difícil
3 = ni fácil ni difícil
4 « no sabe
0 « Kb responde

b) Vivir con dos hijos es fácil o difícil 
Id a)

c) Vivir con tres hi.ios es fácil o difícil 
Id a)

d) Vivir con catatro hijos es fácil o difícil 
Id a)

e) Vivir con cinco hijos es fácil o difícil 
Id a)

f) Vivir con seis hi.ios es fácil o difícil
N” de hijos más bajo con que dice difícil 

 ̂ Transcriba N° en dos coluraras 
t 98 S3 Con cualquier número no sería difícil
I 99 a Ko puede decir» no sabe

00 íc No responde
46, - Posibilidades en el futuro de ampliar la casa o cambiarse a una

más grande
1 « Sí, hay buenas posibilidades
2 sa Sí, hay alguna posibilidad
3 s No hay posibilidad
4 » No sabe, no tiene idea 
0 a No responde

‘:b

17

'i Ŝ'?<

20

21

22

23

24

25

26-27



é

^7 0 ¿Es cat6lico/a?
1 » Si
2 « No
o 3 No responde

47o-- A.,- Iraportancda que LÍene la religión en la vidR del entrevistado/a
1 = Htjy importaaite
2 « Algo importcinte
3 = No le importa 
O 3 No responde

47o- Br- Lo que sentiría si los hi.jos no tienen creencia religiosa 
Ti 3 Conforme (le gustaría)
2 3 Inconforme (no le gustaría)
3 = No le importa (no le interesa)
O » No responde

Co3.unmas
29

31

Anotaciones;
l o -

■4

3

1 3o

Tipo de piso de las habitaciones
(Si hay dos codifique el que tenga número menor)
1 3 parlcet
2 « Madera
3 « Plexit, baldosa
4 “ Cemento, concrsto
5 = Piedra o ladrillo
6 3 Tierra
Materiati de oonstruccién que tiene la casa
1 3 Ligero
2 3 Madera prefabricada
3 = Ladrillo, concreto
4 3 Otro

32

33

¿Cómo se sentiría sin hijos?
1 = Satisfecho
2 3 Insatisfecho
3 ~ No sabe
4 = Le da igxial tener o no tener 
O 3 No responde

34



I»
f

^ a4

24o“ Co“ Su trabajo es dentro o fuera de la casa
1 « Denti-o más que fuera
2 e Fuera más que dentro 
0 = No responde

36o“ a)«“ Edad que se debe enseñar qué es la menstruación
Transcriba edad en dos columnas 

00 a No responde
96 s Cuando tenga curiosidad
97 = Cuando se casa
98 = Cuando se desarrolle

Columnas

36“ 37

36„“ Edad que se debe enseñcir qué as el embarazo y el parto
Transcriba edad en dos columnas 
Id 36 a)

36 “ c)^“ Edad a la que se debe ertseHar lo que son las relaciones
sexuales
Transcriba edad en dos columnas 
Id 36 a)o

38“  39

4G-’41

s
t


